? ® Datenliste
iortools.com
< UNIDR

HAND TOOLS

Werkzeugset im SOS-Modul 2 far
3800MX

SET2-3800MX

Produkteigenschaften
Enthalten sind:

® Schraubendreher-Einsatz 1/4 Zoll fir Innen-Sechskantschrauben 3, 4, 5, 6, 7
® Schraubendreher-Einsatz 1/4 Zoll mit TX-Profil 30, 40

e Steckschlissel 1/4 Zoll 8, 10, 12, 13, 14

e Kardangelenk 1/4 Zoll

o Gleitgriff mit AuBenvierkant 1/2 Zoll

e Steckschlissel 1/2 Zoll 24, 27, 30, 32

® Schraubendreher-Einsatz 1/2 Zoll mit TX-Profil, lange Ausfiihrung 45
® Schraubendreher-Einsatz 3/8 Zoll fiir Innen-Sechskantschrauben 6, 8
e Umschaltknarre 3/8 Zoll, lange Ausfihrung

® \Verlangerung 3/8 Zoll

e \Verbindungsstick 3/8 Zoll

e Steckschlussel 3/8 Zoll 10, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 21, 22

e Ventilwerkzeug

® Speichenschlissel

® Federhaken

e Vierkantantrieb mit T-Griff



Produktname

Artikel

Dimensionen

Anzahl

Werkzeugset im SOS-Modul 2 fir 3800MX

Schraubendreher-Einsatz 1/4 Zoll fir Innen-

Sechskantschrauben

Schraubendreher-Einsatz 1/4 Zoll mit TX-

Profil

Steckschllssel 1/4 Zoll

Gleitgriff mit AuBenvierkant 1/2 Zoll

Steckschllssel 1/2 Zoll

Schraubendreher-Einsatz 1/2 Zoll mit TX-

Profil, lange Ausfiihrung

Schraubendrehereinsatz 3/8 Zoll fiir

Innensechskantschrauben

Umschaltknarre 3/8 Zoll, lange Ausfiihrung

Verlangerung 3/8 Zoll
Verbindungsstiick 3/8 Zoll

Steckschliissel 3/8 Zoll

Ventilwerkzeug
Speichenschlissel
Kardangelenk 1/4 Zoll
Federhaken

Vierkantantrieb mit T-Griff

Leeres Organisationsfach flir MX-Set in der

Werkzeugtruhe- 3800

Verwendung (Bilder)

629523

ig‘i

SET2-
3800MX

187/2HX

187/2TX

188/2 6p

190.3/1

190/1 6p

192/2TXL

236/2HX

238.1/1ALBI

238.4/1

238.7/1

238/1 6p

2042/5

3301/2

188.6/2

3600/2BI

196Q

vI2.3800MX

3,4,5,6,7

TX 30, TX 40

8,10,12, 13, 14

172"

24,27, 30, 32

TX 45

6,8

3/8"

3/8"x250

3/8"-1/2", 3/8" - 1/4"

10, 12,13, 14, 15,17, 19, 21,
22

115

5x6x6,3x7, 5,4x5,6x6,5x6,8

1/4"

4,2

1/4"

560x267x30

* Bilder von Produkten sind Symbolfotos. Abmessungen sind in mm, Gewichte in Gramm.

40



Verwandte Produkte

BE== \verkzeugset im SOS-Modul 1 fiir 3800MX

B \\crizeugset im SOS-Modul 3 fiir 3800MX



